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ATA DA 36" (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 
23 DE OUTUBRO DE 2018, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

A hora regimental do vigésimo terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e 
dezoito, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores 
na Câmara Municipal de Pilar do Su! para a 36" Sessão Ordinária realizada no presente 
ano legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: Karla Tathiane Níshi Padula Pagianotto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Paulo Henrique Pinheiro - T Secretário, Cláudia Maria de 
Barros Garcia - 2̂  Secretária e demais Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz, 
Clayton Alvaro Machado, João Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola, Luiz 
Antonio de Proença e Silvano Aparecido de Carvalho. Ausente: Vereador Marcos 
Fábio Miguel dos Santos. Constatado o quórum regimental, a Senhora Presidente da 
Câmara: Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto declarou aberta a Sessão 
Ordinária e solicitou ao Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz que fizesse a leitura da 
Bíblia. Logo após, a Senhora Presidente iniciou a fase do E X P E D I E N T E com a 
deliberação da Ata da 35^ Sessão Ordinária realizada em 16 de outubro de 2018, que 
submetida à votação, foi APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos 
membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. Foi solicitado aos 
Secretários para fazerem: I) Leitura das correspondências recebidas: ofício da Prefeitura 
Municipal em resposta ao Requerimento n° 172/2018; ofício da Prefeitura Municipal em 
resposta ao Requerimento n"̂  182/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n° 183/2018; ofício da Caixa Económica Federal infonnando o a 
celebração de contrato de repasse. Durante a leitura das correspondências recebidas foi 
registrada a chegada do Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos. Após as leituras, a 
Senhora Presidente determinou o arquivamento das correspondências recebidas na 
Secretaria da Câmara Municipal. Leitura das proposições recebidas: Projeto de Lei n" 
72/2018 - Dispõe sobre a denominação de logradouro Público - Joaquim Antonio de 
Carvalho. Emenda n" 4/2018 - Emenda ao Projeto de Lei n° 68/2018. Com a leitura a 
Senhora Presidente informou que as proposições listadas acima serão enviadas para as 
Comissões Permanentes para estudo e elaboração de parecer. II) Leitura dos 
Requerimentos: Requerimento n" 197/2018 - de autoria do Vereador João Batista de 
Moraes que requereu: 1) Cópia do P.A. n° 5734/2018. Requerimento n" 198/2018 - de 
autoria do Vereador Paulo Henrique Pinheiro que requereu: 1) Há por parte do setor 
competente desta Municipalidade, previsão de melhorias com relação a implantação de 
redutores de velocidade e acessibilidade na Avenida Presbítero Adoipho de Góes, mais 
precisamente em frente a E.M.E.Í. Prof. Jane Rechineili Piloto? Se sim, qual o 
cronograma para que isto ocorra? Requerimento n" 199/2018 - de autoria do Vereador 
Paulo Henrique Pinheiro que requereu: 1) Há alguma previsão de reforma ou ampliação 
do Centro de Saúde "Terezinha de Moraes Arsilla"? Se sim, enviar cronograma da obra. 
2) Já existe no momento um local apropriado ou um pré-contrato de uma nova área para 
futuras instalações do Centro de Saúde para o atendimento aos munícipes e para os 
trabalhos dos colaboradores e equipe administrativa até o término das obras? Se sim, 
enviar cópia. Requerimento n" 200/2018 - de autoria dos Vereadores: Paulo Henrique 
Pinheiro, Clayton Álvaro Machado, Elaine Nogueira Ramos, João batista de Moraes, 
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto e Luiz Antonio Brisola que requereram: 1) 
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Conforme resposta do requerimento de n° 138/2018, solicitamos cópia do P.A. que se 
encontra na S.N.J.T. em relação ao estudo de viabilidade do processo de funcionamento 
da Zona Azul. 2) Qual é a Entidade interessada conforme em resposta ao requerimento 
supracitado? 3) Qual o motivo desta Municipalidade em não realizar a ampliação de 
vagas da Zona Azul? Requerimento n" 201/2018 - de autoria do Vereador Clayton 
Alvaro Machado que requereu: Com relação à construção de canaleta de escoamento de 
água na Avenida Lázaro Nogueira de Macedo com a Rua Pedro de Campos, Jardim Ipê: 
1) Foi feita a referida canaleta? 2) Se não, qual o motivo de ainda não ter sido iniciado a 
obra? 3) Existe alguma previsão para início da obra? Requerimento n" 202/2018 - de 
autoria dos Vereadores: Paulo Henrique Pinheiro e Elaine Nogueira Ramos que 
requereram: Relação dos aposentados e pensionistas que recebem o pagamento da 
complementação de aposentadoria pela Prefeitura Municipal com base no último mês 
pago: a) Nome completo; b) Último valor recebido; c) Total pago. IH) Leitura das 
Indicações: Indicação n" 505/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: 
indicando ao Senhor Prefeito para que realize melhorias com máquina patrol e 
distribuição de pedregulhos na estrada Gabriel Ferreira de Campos (PLS 474-IÍ), no 
Bairro do Pombal; Indicação n" 506/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio 
Brisola: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente viabilize a 
implantação de placas de sinalização na Rodovia Nestor Fogaça (SP 250), nas 
imediações do trevo de acesso à Avenida Santos Dumont, altura do km 147; Indicação 
n"* 507/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: indicando ao Senhor 
Prefeito para que junto ao setor competente viabilize a implantação de uma academia ao 
ar livre nas imediações da Associação de Moradores, no bairro Jardim Panorama; 
Indicação n" 508/2018 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente viabilize 
uma parceria com o Banco de Olhos de Sorocaba (B.O.S.) para o atendimento de 
pacientes pela sua Unidade Móvel; Indicação n" 509/2018 - de autoria da Vereadora 
Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao 
setor competente, realize serviços de máquinas e distribuição de pedregulhos na estrada 
Vitaíino Gomes Rodrigues, no bairro do Ribeirão; Indicação n" 510/2018 - de autoria 
da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito, 
para que realize a revitalização paisagística, implantação de uma academia ao ar livre e 
construção de quadra poliesportiva na Área de Lazer "Olegário Proença", situada no 
bairro Jardim Vale Verde; Indicação n** 511/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia 
Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito, para que realize a limpeza do 
local onde está instalada a academia ao ar livre na Rua Antonio Almeida Rosa, no 
Campestre I ; Indicação n" 512/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros 
Garcia: indicando ao Senhor Prefeito, para que realize a limpeza e retirada dos entulhos 
em toda extensão do córrego da passagem. Durante a leitura da Indicação 512/2018 
a Vereadora Elaine Nogueira Ramos retirou-se do Plenário. Indicação n" 513/2018 -
de autoria da Vereadora Elaine Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que 
junto ao setor competente viabilize a revitalização nas imediações da passarela que liga 
os bairros Jardim Ayub I e Bonanza. Durante a leitura da Indicação n" 513/2018 o 
Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz retirou-se do Plenário. Indicação n" 514/2018 - de 
autoria da Vereadora Elaine Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que 
junto ao setor competente viabilize a adaptação de todas as vans que transportam 
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pacientes da saúde com estribos (degraus) nas portas de embarque e desembarque; 
Indicação n" 515/2018 - de autoria do Vereador Paulo Henrique Pinheiro: indicando ao 
Senhor Prefeito para que junto ao setor competente realize manutenção e instalação de 
iluminação pública na Rua Benedito Rosa Camargo, no bairro Santa Cecília; Indicação 
n** 516/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao 
Senhor Prefeito, para que realize a poda das árvores ao lado da Estrada Vicinal José 
Waldemar Mazzer; Indicação n" 517/2018 - de autoria do Vereador Clayton Álvaro 
Machado; indicando ao Senhor Prefeito, junto com a secretaria competente que 
providencie limpeza da guia e sarjeta da Rua Imaculada Conceição no bairro Jd. São 
Manoel; Indicação n" 518/2018 - de autoria do Vereador Clayton Álvaro Machado: 
indicando ao Senhor Prefeito, para que junto a Secretaria competente, realize a 
construção de uma boca de lobo e limpeza da rua Milton Ferreira com a rua Alzira 
Gomes de Oliveira; Indicação n" 519/2018 - de autoria do Vereador Clayton"Álvaro 
Machado: indicando ao Senhor Prefeito para realize uma limpeza na boca de lobo na rua 
Bento Ferreira de Camargo, em frente à casa de n° 271 no bairro Jardim Nova Pilar IJ; 
Indicação n" 520/2018 - de autoria do Vereador Silvano Aparecido de Carvalho: 
indicando ao Senhor Prefeito para que realize um projeto de conscientização e disponha 
de mais pontos de coletas para o descarte de pilhas, baterias, lâmpadas, entre outros 
materiais. Durante a leitura da Indicação n° 520'2018 os Vereadores: Agnaldo Silvestre 
da Cruz e Elaine Nogueira Ramos retornaram ao Plenário. Indicação n" 521/2018 - de 
autoria do Vereador Luiz Antonio de Proença: indicando ao Senhor Prefeito para que 
junto às Secretarias Competentes realize estudos para adequar ás necessidades do 
município a estrutura funcional e material do Serviço de Inspeção Municipal-SIM de 
forma que possa o município aderir ao Sistema SISB/SUASA. Durante a leitura da 
Indicação n" 521/2018 o Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos retirou-se do 
Plenário. Indicação n*' 522/2018 - de autoria do Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz: 
indicando ao Senhor Prefeito, para que realize a construção de sarjetão de concreto para 
o escoamento de água na Rua Marcolino Gomes de Oliveira, em frente à residência de 
n° 333, no bairro Jardim Campestre 11. Após as leituras, a Senhora Presidente informou 
que todas as indicações lidas serão enviadas ao Senhor Prefeito por meio de ofício. Em 
seguida foi realizada a discussão e votação dos Requerimentos: Requerimento n" 
197/2018 - submetido à discussão, fez uso da palavra o Vereador João Batista de 
Moraes, logo após foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n" 198/2018 - submetido à discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n" 199/2018 - submetido à discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 200/2018 - submetido á 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 
201/2018 - submetido à discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n" 202/2018 - submetido à discussão e votação, foi aprovado por 

/ unanimidade de votos. Após a discussão e votação do Requerimento n" 202/2018 o 
Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos retornou ao Plenário. Em seguida, 
informou que os requerimentos aprovados serão enviados a quem de direito por meio de 
ofício. Encerradas as matérias da fase do Expediente e não havendo vereadores inscritos 
para uso da tribuna inscrita, a Senhora Presidente declarou encerrada a fase do 
Expediente. Em seguida, declarou aberta a fase da ORDEM DO DIA com a discussão e 
deliberação das seguintes matérias: 1) Projeto de Lei n" 70/2018 (Autoriza o Poder 
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Executivo a realizar abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente e 
dá outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das 
comissões. Durante a leitura do parecer das comissões do Projeto de Lei n" 70 '2018 o 
Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos retirou-se do Plenário. Submetido ao 
Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno 
Único. 2) Projeto de Lei n** 71/2018 (Inclui nas festividades de produção agropecuária 
da cidade, a festa Feaps a realização de apresentações de música gospel e dá outras 
providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores: Clayton 
Alvaro Machado, Silvano Aparecido de Carvalho e João Batista de Moraes, logo após 
foi submetido ao Plenário em votação, sendo APROVADO por unanimidade de votos 
em Turno Único. Durante a discussão do Projeto de Lei n'' 712018 o Vereador Marcos 
Fábio Miguel dos Santos retornou ao Plenário. Não havendo mais matérias a serem 
deliberadas nesta fase, a Senhora Presidente decíarou-a encerrada e prosseguiu 
declarando aberta a fase da TRIBUNA L I V R E , convidando os oradores inscritos, a 
fazerem o uso, conforme ordem de inscrição, nos termos do artigo 199 do Regimento 
Interno. Assim procederam os Vereadores na seguinte ordem: Silvano Aparecido de 
Carvalho, João Batista de Moraes, Clayton Alvaro Machado, Agnaldo Silvestre da Cruz 
e Elaine Nogueira Ramos. Durante a Tribuna Livre o Vereador Marcos Fábio Miguel 
dos Santos retirou-se do Plenário. Não havendo mais oradores, a Senhora Presidente 
comunicou a todos que a próxima Sessão (frdinária será realizada, no dia 30 de outubro 
de 2018. Em seguida, agradeceu a prqseiiça do público e dos Vereadores e deu por 
encerrada a Sessão Ordinária. Eu ^^e»<lti" ^ , Lucas de Góes Vieira Júnior, 
Diretor Legislativo, lavrei a presente AtasC \ a superintendência do T Secretário. 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 23 de outubro de 2018. 

K A R L A T A T H I A N E N I S H I P A D U L A P A G L V N O T T O 
Presidente da Câmara Municipal 

UÈI E L A I N E I N O G U E I R A R A M O S 
Vice-Presidente 

P A U L 

C L A U D I A 

E P I N H E I R O 
târio 

D E B A R R O Í G A R C U 
2^ Secretária 
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no dia 3 1 OUT 2018 
Registrada e publicada na Câmara Municipal de Pilar do Sul, 

LUCAS DE GÓES V I E I ^ JÚNIOR 
Diretor Legislativo 
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